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VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2014/2015 

 

A. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 

Euroškola Strakonice působila od 1.9.1993 jako pobočka Euroškoly Praha. 

Od 1.9.1994  byla zařazena do sítě škol MŠMT jako samostatná střední odborná škola. 

K 1.9.1997 došlo ke vzniku samostatné spol.s r.o. a ke změně názvu školy, a to v souladu 

s pokynem MŠMT ČR. Škola je zařazena do sítě škol a poskytuje střední odborné vzdělání 

ukončené maturitou. 

Název a adresa školy: 

Euroškola Strakonice střední odborná škola s. r. o. 

Husova 361, 386 01 Strakonice 

tel.: +420 601 360 609 

e-mail: info@euroskolastrakonice.cz       

http://strakonice.euroskola.cz 

IČ: 25165542 

IZO: 060446846 
 
viz. příloha č.1: Výpis z rejstříku škol s účinností od 1.9.2011, od 1.9.2009  

Zřizovatel školy 

ESO Euroškola s.r.o., Trojská 211/110, 17100 Praha 7 – Troja 
Mgr. Radim Jendřejas  

Tel.: +420 226 254 027, +420 601 360 611, E-mail: jendrejas@esopraha.cz 

viz. příloha č.2: Výpis z rejstříku škol s účinností od 1.9.2012, Výpis z obchodního rejstříku                      

Změny zřizovatele:  

Vedení školy 

Ředitel školy: 
Mgr. Milan Vierer  tel.: +420 723 510 059,  e-mail: vierer@euroskolastrakonice.cz 
Zástupce ředitele: 
Mgr. Vlasta Čulíková                 culikova@euroskolatrakonice.cz 
 

Školská rada  

Předseda:     Ing. Jaroslav Švára – zástupce učitelů  
Místopředseda: Hana Němcová – zástupce rodičů  
Člen rady:    Mgr. Radim Jendřejas – zástupce zřizovatele 
 
 

mailto:jendrejas@esopraha.cz
mailto:culikova@euroskolatrakonice.cz
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B. PŘEHLED OBORU VZDĚLÁNÍ 

Denní studium  
63-41-M/01 Ekonomika a podnikání - RVP 

Školní vzdělávací program: Ekonomika a služby 

65-42-M/01 Hotelnictví - RVP 

Školní vzdělávací program: Hotelnictví a turismus 

Dálkové studium 

64-41-L/51   Podnikání – RVP 

Školní vzdělávací program: Podnikání 

 

Kurzy  

 Účetnictví 

 Německý jazyk 

 Anglický jazyk 

 Výpočetní technika 

Podrobnosti jsou uvedeny na http://strakonice.euroskola.cz v rubrice studijní programy.  

Stručná charakteristika školy 

Ve školním roce 2014/2015 studovalo na Euroškole 84 žáků v denním studiu a 32 
frekventantů v dálkovém studiu. Škola měla 9 stálých pedagogických pracovníků a 6 
externích, 1 správce počítačové sítě, 1 administrativní pracovnici, 1 školníka. Euroškola 
věnuje velkou pozornost kvalitě práce a vzdělávání. Výsledkem je získání certifikátu kvality 
SSŠČMS. Od roku 2002 je Euroškola Strakonice certifikována podle normy ČSN EN DIN ISO 
29990:2010 v oblasti vzdělávání. V dubnu 2006 získala „Zlatý certifikát kvality“ předaný 
ministryní školství. Poslední recertifikace ze strany společnosti s právem udělení 
certifikátu ISO CERTQUA v Bonnu proběhla v dubnu 2015, škola má platný certifikát DIN 
ISO 29990:2010.  / viz. příloha č. 3/ 
Euroškola Strakonice sídlí na adrese Husova 361, kde má od města Strakonice pronajatou 
budovu pro výuku s velmi dobrým zázemím. Je to 10 klasických učeben, 3 malé učebny, 5 
odborných učeben - cvičná kuchyně, cvičná restaurace, multimediální učebna a 2 učebny 
výpočetní techniky, kabinety, sklad a kancelář. 
Tělocvična, školní hřiště 
Školní hřiště a tělocvičnu škola nevlastní. Pro účely tělesné výchovy a sportovního vyžití 
žáků si škola pronajímá sportovní zařízení od STARZ Strakonice: plavecký bazén, fotbalové 
hřiště, atletickou dráhu, halu a sportovně relaxační centra. 
Školní stravování 
Žáci se stravují v jídelně SPŠ Strakonice ( cca300 m od školy). V areálu Euroškoly funguje 
školní bufet. 

Výuka cizích jazyků  

 

Typ školy (součást) Jazyk počet žáků 

Střední odborná škola Anglický 113 

Německý 87 
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Zahraniční kontakty pro žáky 

 

Název zahraničního subjektu Stát Charakter kontaktu 

Wirtschaftschulle Erlangen Německo Výměnné pobyty 

Lengnau – partnerské město Strakonic Švýcarsko Praxe žáků, exkurze 

Výchovně vzdělávací centrum Waldmünchen Německo Odborné projekty 

Golfresort Hartl – Hotel Maximilian***** Německo Odborné stáže žáků 

Aberfeldy -Ailean Chraggan Skotsko Odborné stáže 

 

Výchovné a kariérní poradenství - činnost, spolupráce se SPC, PPP 

Škola má zpracován plán výchovného poradce a minimální preventivní program 
protidrogové prevence, který je součástí základní dokumentace školy. Na škole pracuje 
vedle výchovného poradce i metodik primárně-patologických jevů. Euroškola věnuje 
zvýšenou pozornost žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. Práci s nimi koordinuje 
stálá metodická komise pro práci se žáky se SVP. 

Integrace  

Škola nemá bezbariérové úpravy.  

Ekologická výchova 

Škola má zpracován plán enviromentální výchovy, jehož body jsou integrované ve všech 
vyučovaných předmětech. Zvláštní důraz na tuto výchovu je kladen v předmětech zbožíznalství, 
základy společenských a přírodních věd. Na škole pracuje koordinátor enviromentální výchovy. 

Multikulturní výchova 

Na škole studuje 1 žák - cizinec. Využívá pouze výhody vyplývající z nařízení a vyhlášek MŠMT ČR, 
jinak se na něj vztahují stejná pravidla jako na ostatní žáky školy. Jeho začleňování do třídních 
kolektivů je bezproblémové.  

Multikulturní výchova je začleněna do výuky cizích jazyků, společenských věd, dějin, zeměpisu 
cestovního ruchu a jiných. Žáci jsou seznamováni s kulturami a zvyky jiných národů a jsou vedeni k 
tomu, aby respektovali jiné národnosti. 

Pedagogická a osobní asistence  

Škola nemá asistenty ani asistenční službu. 

Projekty 

Operační program Vzdělání pro konkurenceschopnost reg. č. CZ.1.07/1.5.00/34.0101 

Operační program Vzdělání pro konkurenceschopnost reg. č. CZ 1.07/1.1.00/56.0814 

 

Další akce školy, projekty, zapojení školy do rozvojových programů obce 

 
a) Zahraniční stáže a pobyty 
Ve školním roce 2014/2015 zorganizovala Euroškola 2 studijní stáže v německém Waldmünchenu 
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společně s německou školou z Grafenau a Erlangenu, 5 osmitýdenních odborných stáží v Německu, 
3 osmitýdenní odborné stáže ve Skotsku a 1 studijní stáž v německém Erlangenu. 

Místo typ stáže Termín počet studentů 

Waldmünchen – Německo studijní, jazykové 
projekty 

13.10.2014 - 17.10.2014 
20.1.2015 - 23.1.2015 

18 
11 

Bad Griesbach – Německo odborná osmitýdenní cyklus 14 

Aberfeldy  – Skotsko odborná duben - srpen 3 

Erlangen – Německo studijní, jazyková 16.4.2015 – 19.4.2015 8 

 
Jazykový a projektový workcamp v německém Waldmünchenu  
Na říjen 2014 a leden 2015 připravila Euroškola pro své žáky dvě jazykové stáže v německém 
Waldmünchenu. Společně se svými německými kolegy z Grafenau a Erlangenu pracovali na 
projektu “Zdravá energie pro život“ .  
Setkání žáků v "globální vesnici“ jsou podporovány Česko-německým fondem budoucnosti a 
společností Tandem. 
 
Pravidelné 8-týdenní odborné stáže v hotelu Maximilian ***** v bavorském Bad Griesbach                              
Již roku 2013 spolupracuje Euroškola s hotelem Maximilian v bavorském Bad Griesbachu, kde žáci 

oboru Hotelnictví vykonávají pravidelné 8-týdenní odborné stáže. Lázeňské centrum Hartl v Bad 

Griesbach leží asi 20 km od bavorského města Pasov a asi 135 km od Strakonic. ***** hotel  

Maximilian je vlajkovou lodí tohoto velkého lázeňského komplexu. Žáci mají zajištěno ubytování, 

stravu a kapesné ve výši 200 €. Tyto odborné stáže prohlubují znalosti nejen odborné, ale i 

jazykové. Viditelným výsledkem spolupráce je i skutečnost, že již 3 absolventi Euroškoly oboru 

Hotelnictví  našli v hotelu Maximilian pracovní uplatnění.  

 

 

6-týdenní odborné stáže v Ailen Chragan ve skotském Aberfeldy         
Odborné stáže v oblasti gastronomie jsou organizovány ve spolupráci s bývalým absolventem 

Euroškoly Lukášem Andrlíkem, který zde také působil. Studenti mají zajištěno ubytování, stravu, 

letenky a kapesné ve výši 50 GBP. Stáž vylepšuje znalosti nejen odborné, ale i jazykové.  

 
Spolupráce s Wirtschaftsschule Erlangen 
V rámci dlouhodobé spolupráce, /již od roku 1999/ s německou ekonomickou školou 

Wirtschaftsschule Erlangen se uskutečnily 2 reciproční studijní a jazykové stáže.  

 

 
b) Akce v oblasti gastronomie a cestovního ruchu 
Žáci hotelnictví a turismu se během studia účastní mnoha akcí v oblastech gastronomie a 
cestovního ruchu. Mají tak možnost zúročit své teoretické vědomosti v praxi. 

Spolupráce se známým kulinářem a  gastronomickým specialistou Petrem Stupkou.                         
Ve školním roce 2014/2015 se pokračovalo ve spolupráci se známým českým kulinářem a  
gastronomickým specialistou Petrem Stupkou. Cílem této spolupráce je pozvednout výuku 
v oblasti gastronomie na co nejvyšší úroveň.  

Mezinárodní gastronomický festival Gastrofest České Budějovice                        
Již tradicí je účast Euroškoly na mezinárodním gastronomickém festivalu „Gastrofest“ v Českých 
Budějovicích, kde žáci ze 4. ročníku oboru Hotelnictví  ve spolupráci s Českým rybářským svazem a 



Euroškola Strakonice Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2014/2015 7. strana 

Střední rybářskou školou z Vodňan připravují rybí speciality. Velký ohlas měla také Bavorská 
restaurace, kterou studenti provozovali ve spolupráci s bavorským hotelem Maximilian.                   
/ viz. příloha č. 4 / 

Václavský autosalon – výstava aut                                                                             
Každoročně na konci září během Václavské pouti ve Strakonicích organizují žáci ekonomického 
zaměření výstavu aut. V areálu před zimním stadionem jsou vystaveny nejnovější modely 
světových značek, jako je Škoda, Volkswagen, Kia, Hyundai, Citroen, Renault, Pegueot, Ford, atd.  
Žáci oboru Hotelnictví zde provozují občerstvení s posezením. 

Rybářské slavnosti v Blatné                                       
Již pošesté se žáci hotelového zaměření zúčastnili Rybářských slavností, které se konají v červnu 
pravidelně v Blatné. Žáci 2. a 3. ročníku nachystali rybí speciality jako např. kapří škvarky a kapří 
špíz se slaninou a žampiony. Zajímavým doplňkem našeho stánku byl i Coctail Bar pod záštitou 
uznávaného odborníka v oblasti nápojové gastronomie p. Zdeňka  Javorského /Vzdělávací 
středisko ZDENI - Zdeňka Javorského, Mariánské Lázně/.  

Catering a soutěže            
Žáci Euroškoly se zúčastňují různých gastronomických soutěží a v oblasti cateringu zajišťují pro 
strakonické firmy rauty. Mezi největší akce patřil raut pro Knürr Nišovice s.r.o. ve Vimperku, raut 
pro  Oblastní kancelář Jihočeské hospodářské komory na strakonickém hradě na Fóru podnikatelů, 
raut pro Ideal Automotive s.r.o. a příprava a organizace 2 svatebních hostin. 

Barmanské kurzy                                
Ve školním roce 2014/2015 pořádala Euroškola pro své žáky ve školní cvičné restauraci a baru 
barmanský kurz. Po jeho absolvování a složení závěrečných zkoušek obdrželi účastníci základní 
barmanské osvědčení. Během kurzu se pracovalo s originálními surovinami pod vedením lektora a 
instruktora. Účastníci se naučili základům barmanské práce, získali vědomosti v oblasti použití 
surovin a inventáře.  Kurz probíhá každoročně pod záštitou Vzdělávacího střediska ZDENI - Zdeňka 
Javorského. 

c) Fiktivní firma 
Fiktivní firma STRAKONOMKA s.r.o. /www.strakonomka.cz/ vznikla 12.9.2012 v rámci školního 
projektu Euroškoly Strakonice a má 2 hlavní cíle: 

 naučit žáky správně a efektivně pracovat ve skutečné firmě 

 reprezentovat Euroškolu v rámci projektů této firmy 
 
d) Další aktivity 
Ve školním roce 2014/2015 připravila Euroškola pro své žáky mnoho dalších kulturních, 
sportovních a společenských akcí. 

název akce Termín 

Adaptační kurs – Dol u Blatné 23.9.2014 - 25.9.2014 

Dny NATO – vojenská základna ve Strakonicích 16.10.2014 

Exkurze v ČOV ve Strakonicích – enviromentální výchova 20.10.2014 

Oblastní kolo v  piškvorkách 5.11.2014 

OPEN florbal Troja 8.11.2014 

3. ročník Euroboje - soutěž fiktivní firmy 12.12.2014 



Euroškola Strakonice Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2014/2015 8. strana 

Noc na Euroškole – kulturní akce 19.12.2014 

Lyžařský kurs 12.1.2015 – 17.1.2015 

Maturitní ples  24.1.2015 

Exkurze do jaderné elektrárny Temelín 4.2.2015 

Kurzy finanční gramotnosti pro ZŠ leden-únor 2015 

Projektový den „Zdravá energie pro život“ 25.2.2015 

Barmanské zkoušky 21.5.2015-22.5.2015 

Exkurze – Salzburg, Orlí hnízdo 4.6.2015 

Protidrogová prevence – Kontaktní centrum Strakonice- přednáška 9.6.2015 

 
 

Spolupráce školy  

Pro Úřad práce a MÚ Strakonice organizuje škola vzdělávací kurzy.  Pro obě organizace jsou 
zabezpečeny celoroční vzdělávací kurzy anglického, německého jazyka, výpočetní techniky a 
účetnictví. Euroškola spolupracuje s Jihočeskou hospodářskou komorou, Městským kulturním 
střediskem Strakonice, Šmidingerovou knihovnou, Muzeem středního Pootaví, Bohemia Sektem a 
ZUŠ Strakonice. Velmi důležitá je spolupráce s podnikatelskými subjekty v oblasti gastronomie a 
cestovního ruchu. /EA Hotel Churáňov, Hartl Resort Bad Griesbach-Bavorsko, Ailean Chraggan – 
Skotsko, GASTKOM České Budějovice, Studio Kulinář Petra Stupky/ Žáci zde využívají své teoretické 
znalosti v praxi pod odborným dohledem. Tyto aktivity jsou velmi důležité při přípravě na budoucí 
povolání žáků. Žáci ekonomického oboru prohlubovali své znalosti v účetní kanceláři p. Martina 
Hýbla /člen oblastní rady Jihočeské hospodářské komory ve Strakonicích/.  
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C. PŘEHLED PRACOVNÍKŮ ŠKOLY 

Personální zabezpečení 

 

Pracovníci 
 

K 31.8.2015 

 fyzické osoby/ z toho externisté Přepočtení 
pracovníci 

Pedagogičtí (vč. ředitele) 15 /6 10,4 

nepedagogičtí  * 3/2 1,38 

Celkem 18/8 11,78 

   *provozní pracovníci  a technicko-hospod.pracovníci 

Kvalifikace pedagogických pracovníků k 30.6. 2015, nepedagogičtí pracovníci 

  

Stálí pracovníci Vzdělání Praxe Vyučovací předměty Poznámka 

Čulíková VŠa 33 CJL,OBN,PSS  

Hrachová USO- sekretářka 17   

Jánský VŠa 16 CJL,DEJ  

Hýbl VŠb 7 FIF, odb. předměty  

Kišš VŠb 17 ANG  

Kostěncová VŠ 12 ANG, NEJ na mat. dovolené 

Smolíková VŠa 23 PEK,UCE,UCC  

Vačkář Všb 36 TPP – praktické vyučování  

Valentová VŠst 28 CHE,ZBZ,TEA  

Vierer VŠa 17 NEJ,DEJ  

Kastnerová Vša 21 MAT  

Prokop Vša 37 VYT  

Koubová Vša 28 NEJ  

Švára Vša 37 Odb. předměty  

Schwarz odb. výcv. 38 TOS- praktické vyučování  

Vaněčková SOŠ 4 Odb. předměty  

Šambazov Všb 16 Správce počítačové sítě  

Švihovec USO-školník 38 Školník  

Odchody pedagogických pracovníků v průběhu školního roku 

počet: 0     

Nově přijatí učitelé  v průběhu školního roku 

počet:  0  

Nově přijatí absolventi neučitelského studia v průběhu školního roku 

počet: 0 obor: 0 
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D. ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ 

Na školní rok 2014/2015 – denní studium 

počet přihlášených:  37 
počet přijatých žáků:  22 

Na školní rok 2014/2015 k 20.9.2015 

 

 
Obor vzdělání 

 

 
kód oboru 

 

počet 
přihlášených 

počet  
přijatých 

Počet 
absolventů 

Ekonomika a podnikání 63-41-M/01 11 0 0 

Hotelnictví 65-41-M/01 26 22 17 

Podnikání 64-41-L/51 21 21 16 

Celkem  58 43             33 

 

E. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ 2014/2015 

 

Obor Třída 

St
av

 1
4

/1
5

 

O
d

e
šl

i 

P
ři

b
yl

i 

St
av

 6
/1

5
 1. pololetí 2. pololetí Maturity 

V
yz

n
. 

P
ro

sp
ě

lo
 

N
e

p
ro

sp
. 

V
yz

n
. 

P
ro

sp
ě

lo
 

N
e

p
ro

sp
. 

V
yz

n
. 

P
ro

sp
ě

lo
 

N
e

p
ro

sp
. 

EKP 

1.A 14 0 1 15 1 11 2 3 12 0    

2.A 11 1 3 13 0 3 10 0 13 0    

3.A 9 1 0 8 1 2 5 2 5 1    

4.A              

Celkem 34 2 4 36 2 16 17 5 30 1    

HS 

1.D 15 3 1 13 0 6 7 0 1 2    

2.D 10 0 0 10 0 3 7 0 6 4    

3.D 9 3 2 8 1 1 8 0 6 2    

4.D 17 0 0 17 0 8 9 0 13 4 0 12 1 

Celkem 51 6 3 48 1 18 31 0 36 12    

PHD 

1.N 13 3 6 16 2 3 11 2 8 6    

2.N 17 4 0 13 1 11 4 2 9 2 1 10 0 

3.N 4 1 0 3 1 2 0 2 1 0 0 2 1 

Celkem 34 8 6 32 4 16 15 6 18 8 1 12 1 

              

Tabulka studijních průměrů tříd 

1.A 1.D 2.A 2.D 3.A 3.D 4.D 1.N 2.N 3.N 
2,33 2,63 2,53 2,61 2,00 2,52 2,80 2,20 2,21 2,03 
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Přehled výsledků maturitní zkoušky jarního a podzimního termínu k 23.9.2015 

 

 Počet maturantů Prospělo Neprospělo 

denní  studium 13 12 1 

dálkové  studium 13 12 1 

 
Komentář k hodnocení ukončení studia – z celkového počtu 17 žáků denního studia konalo 
v jarním a podzimním termínu zkoušku 13 žáků. 4 žáci nekonali maturitní zkoušky z důvodu 
neprospěchu a ukončení studia.  
U dálkového studia konalo maturitní zkoušky 13 frekventantů z celkového počtu 16. Tři 
frekventanti nekonali maturitní zkoušky z důvodu neprospěchu a neukončení ročníku. 

Zájem o absolventy v různých typech zaměstnání  

Díky propojení teoretické a praktické výuky trvá zájem o absolventy Euroškoly především v oblasti 
gastronomie a cestovního ruchu. Jsou preferovány znalosti cizích jazyků, odborných předmětů a 
práce s PC. Podstatná část absolventů studuje na VŠ různých zaměření. Zahraničí stáže žáků 
během studia podporují zájem absolventů o práci v zemích EU, kde jsou žádáni hlavně v oblastech 
cestovního ruchu a gastronomii. Zájem o pracovní uplatnění v zahraničí významně podporují 
odborné stáže, které Euroškola svým žákům během studia nabízí. 
 

F. ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ  

typy studia počet akcí zaměření akcí 
Počet 

účastní
ků 

vzdělávací instituce 

seminář 1 prevence drog 1 České Budějovice 

seminář 1 žáci s SPU 1 PPP Strakonice 

semináře 3 E-learning 12 Euroškola Strakonice 

Kurzy 2 gastronomie, cestovní ruch 1 AČK 

studium kvalifikace 
pro SŠ 

semestr. 
Studium 

DPS 
zvýšení kvalifikace 

1 
1 

VŠTE České Budějovice 
PF Jihočeská univerzita 

školský management  pedagogické rady 20 Euroškola Strakonice 

seminář MPP, SPJ  1 PPP Strakonice 

Bakaláři, VYT 1 správce  systému 12 správce systému 
BOZ a PO 1 školení 15 technik BOZP a PO 
ISO 9001-2008 2 školení, informace 16 škola 

G. ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI  

Měsíc Počet akcí Z toho nejdůležitější  

Září  3 Václavský autosalon, adaptační kurz, stáž- Bad Griesbach 

Říjen  7 Dny NATO - exkurze, exkurze do čistírny/environmentální výchova/, raut 
na Fóru podnikatelů, projektový týden Waldmünchen – D,  stáž- Bad 
Griesbach – D, catering –svatební hostina, burzy škol 

Listopad 11 dny otevřených dveří -2, burzy škol- 3, gastronomický festival v Českých 
Budějovicích, třídní schůzky, OPEN florbal Troja, stáž- Bad Griesbach 
oblastní kolo v piškvorkách, catering p ro Knürr s.r.o. /20. výročí firmy/ 
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Prosinec  7 dny otevřených dveří - 1, Noc na Euroškole – kulturní akce, kurzy 
finanční gramotnosti pro ZŠ, divadlo Praha, Vánoční večírek fiktivní 
firmy, stáž- Bad Griesbach, 3 ročník Euroboje – fiktivní firma, 
gastronomický seminář s Petrem Stupkou, catering pro Ideal 
Automotive s.r.o. 

Leden  8 den otevřených dveří -2, maturitní ples, kurzy finanční gramotnosti pro 
ZŠ-3, lyžařský kurz, stáž- Bad Griesbach 

Únor 5 kurzy finanční gramotnosti pro ZŠ - 2, gastronomický seminář s Petrem 
Stupkou, exkurze do jaderné elektrárny Temelín, projekt – Zdravá 
energie pro život 

Březen  2 stáž- Bad Griesbach, gastronomický seminář s Petrem Stupkou 

Duben  2 stáž- Bad Griesbach, stáž-Skotsko  

Květen 4 stáž Erlangen, stáž v Bad Griesbach, barmanské zkoušky, stáž Skotsko 

Červen 5 Rybářské slavnosti v Blatné, předání maturitních vysvědčení, stáž 
Skotsko, stáž- Bad Griesbach, exkurze Salzburg 

Červenec, srpen 2 stáž v Bad Griesbach, stáž Skotsko 

H. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČŠI 

Úroveň a kvalita vzdělávání byla a je pro Euroškoly základem její existence. Přivádí do školy žáky a 
určuje výši státní dotace.  

Poslední provedené inspekce: 

Termín inspekční činnosti: 16. – 19. leden 2012 

Předmět inspekční činnosti 

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle příslušných vzdělávacích 
programů podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů; 
zjišťování a hodnocení naplnění školních vzdělávacích programů a jejich soulad s právními předpisy 
a příslušnými rámcovými vzdělávacími programy podle § 174 odst. 2 písm. c) školského zákona. 

Závěry, celkové hodnocení školy 

Škola poskytuje vzdělávání v souladu s rozhodnutím o zařazení do rejstříku škola školských 
zařízení. Posuzovaný ŠVP byl zpracován v souladu se školským zákonem a podle zásad stanovených 
v příslušném RVP. Rovný přístup při přijímání ke vzdělávání, zohledňování vzdělávacích potřeb 
jednotlivce v průběhu vzdělávání, rovný přístup při ukončování vzdělávání a školní poradenství 
jsou na požadované úrovni. Na požadované úrovni se škola zabývá systematickým hodnocením 
individuálních a skupinových výsledků vzdělávání žáků a systémovým hodnocením celkových 
výsledků vzdělávání. Řízení pedagogického procesu, organizace provozu školy, kontrolní systém, 
vedení a motivování pracovníků jsou na požadované úrovni. Informační systém vůči žákům, 
rodičům a partnerům je funkční. Příkladná je spolupráce se sociálními partnery. Bezpečnost žáků je 
zajištěna na požadované úrovni, škola podporuje jejich zdravý psychický i fyzický vývoj. 

Podmínky vzdělávání jsou na požadované úrovni. 

Škola má finančních zdroje na zajištění vzdělávání. 

Pro účely zvýšení dotací podle § 5 zákona č. 306/1999 Sb., o poskytování dotací soukromým 
školám, předškolním a školským zařízením, ve znění pozdějších předpisů, je právnická osoba 
vykonávající činnost školy celkově hodnocena nadprůměrně. /celá zpráva ke stažení na http://www.csicr.cz/ 
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Termín inspekční činnosti: 4. dubna 2013 

Předmět inspekční činnosti 

Stížnost p. Švehly na postup školy ve věci poskytnutí informací podle § 21 odst. 3 zákona č. 
561/2004 Sb. 

Závěry 

Vzhledem ke kontaktům stěžovatele s ředitelem školy a jeho dotazům na průběh vzdělávání dcery 
je zřejmé, že informace o vzdělávacích výsledcích škola průběžně poskytovala. Další informace, 
požadované v době, kdy jmenovaná nebyla žákyní školy, nebyl ředitel povinen poskytnout. V této 
části je stížnost nedůvodná. 

Opakování 3. ročníku, které bylo žákyni povoleno bývalým ředitelem školy ve školním roce 
2009/2010, nemělo žádné právní opodstatnění. V této části je stížnost důvodná. 

Protože školní řád, podle kterého škola při omlouvání absence postupovala, není v rozporu se 
školským zákonem, stížnost je v této části nedůvodná. 
 
Další kontroly 
 

Instituce Předmět kontroly Termín Výsledek 
KHS Strakonice Povinnosti stanovené zákonem č. 258/2000 Sb. a vyhláškou MZ 

č.410/2005 Sb. ve znění vyhl. Č. 343/2009 Sb. 
22.9.2014 nedostatky 

odstraněny 

CERTQUA Bonn DIN ISO 29990:2010  - interní audit 29.4.2015 bez závad 

 

Ověřování výsledků vzdělávání  

Dlouhodobě škola provádí dle DIN ISO 29990:2010 autoevaluaci, v dokumentu Management 
review. Škola prošla v dubnu 2015 vnitřním auditem DIN ISO 9001:2008. Výsledné hodnocení je 
v dokumentu Prüfbericht DIN ISO 9001:2008. 
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I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY  

     Dotace byla poskytována na školní rok v průměru na tyto počty žáků: 
 obor 63-41-M/01   Ekonomika a podnikání (denní studium)   35 žáků   
 obor 65-42-M/01   Hotelnictví (denní studium)  49 žáků 
 obor 64-41-L/51     Podnikání (dálkové nástavbové studium)         33,33 frekventantů                     

 

Tabulka 1:  Údaje o hospodaření s poskytnutou dotací ve školním roce 2014/2015 

     

 

ř Ukazatel v Kč 

 

 

1 Poskytnutá dotace 3 978 312,00 

 

 

2 Použitá dotace,  v tom: 3 978 312,00 

 

 

3 Mzdové prostředky hrazené z dotace celkem 2 509 994,00 

 

 

4      v tom:  a) platy 2 509 994,00 

 

 

5                  b) OON 0,00 

 

 

6 Odvody na zákonné pojistné 821 906,00 

 

 

7 Ostatní neinvestiční výdaje celkem, v tom: 646 412,00 

 

 

8      učebnice a učební pomůcky   

 

 

9      nákup vody, paliv, energie 347 062,00 

 

 

10      služby pošt   

 

 

11      služby telekomunikací   

 

 

12      ochranné pomůcky   

 

 

13      DVPP   

 

 

14      programové vybavení   

 

 

15      nájemné * 261 350,00 

 

 

16      opravy a udržování   

 

 

17      cestovné   

 

 

18      prádlo   

 

 

19      výdaje spojené s rehabilitací (u spec. škol a zařízení)   

 

 

20      ostatní jiné 38 000,00 

 

 

21 Rozdíl ř. 1-2 0,00 

 

     

 
*)  s výjimkou nájemného v rámci smlouvy o koupi najaté věci uzavřené po 1.1.1997 
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Tabulka 2: Ukazatele nákladovosti ve školním roce 2014/2015 (dle Věstníku MŠMT) 

Ukazatel 
Řádek 
číslo 

Použitá 
dotace 

Jednotka 

Čerpání dotace celkem 1 3 978 312,00 Kč 

z toho: mzdové prostředky celkem (platy a OON) 2 2 509 994,00 Kč 

           v tom: na pedagogické pracovníky 2a 2 523 736,00 Kč 

                     na nepedagogické pracovníky 2b 192 350,00 Kč 

           ONIV 3 646 412,00 Kč 

           z toho: na učebnice, učební pomůcky a školní potřeby 3a 0,00 Kč 

  Použitá dotace na jednotku výkonu 

Přepočtený počet jednotek výkonu 4 117,33 osoba 

Přímé náklady na vzdělávání na jednotku výkonu ř.1/ř.4 33 907 Kč/osoba 

Mzdové náklady na jednotku výkonu ř.2/ř.4 21 393 Kč/osoba 

ONIV na jednotku výkonu ř.3/ř.4 5 509 Kč/osoba 

Náklady na učebnice, uče ní pomůcky a školní potřeby na jednotku výkonu ř.3a/ř.4 0 Kč/osoba 

  Mzdové prostředky na zaměstnance *) 

Přepočtený počet zaměstnanců 5 11,780 osoba 

v tom: pedagogičtí pracovníci 5a 10,400 osoba 

          nepedagogičtí pracovníci 5b 1,380 osoba 

Mzdové prostředky na zaměstnance ř.2/ř.5 213 072 Kč/osoba 

Mzdové prostředky na pedagogického pracovníka ř.2a/ř.5a 242 667 Kč/osoba 

Mzdové prostředky na nepedagogického pracovníka ř.2b/ř.5b 139 384 Kč/osoba 

Vysvětlivky: 

   Jednotka výkonu - 1 dítě, žák, student, stravovaný, ubytovaný, 1 lůžko 
   ze zahajovacího výkazu sledovaného školního roku 

   Počty zaměstnanců a mzdové prostředky na pedagogické i nepedagogické pracovníky 

 podle skutečného stavu ve sledovaném školním roce 

   *) Právnická osoba uvede výši použité dotace na výdaje vyplývající z pracovněprávních vztahů. 
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Tabulka 3: Výsledky hospodaření školy za školní rok 2014/2015   
PŘÍJMY Kč 

1 příjmy celkem 5 973 544 

2 dotace příjmy 3 994 810 

3 školné příjmy 1 421 925 

4 hospodářská činnost příjmy                                   
(602 030 až 602 305) 

433 889 

5 ostatní příjmy 122 920 

VÝDAJE 6 009 134 

1 investiční výdaje 0 

2 neinvestiční výdaje 6 009 134 

z toho   

2.I mzdové náklady    (521 + 524) 3 928 320 

2.II učební pomůcky a drobný materiál                                  
(501 202+ 501 203) 

86 248 

2.III energie                                                                    (502) 492 460 

2.IV nájemné                                                                  
(518 120 + 518 220) 

276 685 

2.V odpisy                                                                     (551)  66 650 

2.VI služby pro školu                                                     
(518 122 až 518 240) 

142 376 

2.VII provozní náklady ostatní                                                 
( 501..+ 511 + 512 + 527 + 538 + 548+568…) 

1 016 395 

 
Komentář:   
Příjmy ostatní zahrnují platby od žáků za služby (školou organizované akce, nákup učebnic apod.). 
V ostatních provozních nákladech jsou zahrnuty náklady za doplňkové pronájmy (např. tělocvičny), náklady 
na hospodářskou činnost (projekty, vedlejší činnost Hotelové školy), odpovídající příjmům uvedených v 
položce č.4. Tyto náklady a výnosy jsou účetně vedeny odděleně od školské činnosti. Dále náklady na 
pojištění školy a majetku, vedení bankovních účtů apod. Celé účetnictví je každoročně podrobeno auditu, v 
jehož rámci jsou kontrolovány veškeré výnosy, náklady a účelnost a efektivita jejich využití. /viz příloha č.5/ 

Přehled čerpání státní dotace za rok 2014 
Číslo 
účtu Název účtu 1-8 2014 9-12 2014 celkem 

502 111 elektřina 35 422,62 48 543,35 83 965,97 

502 112 teplo 170 094,12 49 248,65 219 342,77 

502 113 voda 0,00 0,00 0,00 

518 120 nájem stálý 117 607,50 83 632,00 201 239,50 

518 124 úklid škola 74 305,76 38 000,00 112 305,76 

518 213 internet 0,00 0,00 0,00 

521 301 mzdy stálí MS 1 743 518,00 824 713,00 2 568 231,00 

521 306 mzdy MS dohody 0,00 0,00 0,00 

521 311 mzdy stálí DS 0,00 30 710,00 30 710,00 

521 316 mzdy DS dohody 0,00 0,00 0,00 

524 301 MS soc. poj. 442 177,00 203 784,00 645 961,00 

524 302 MS zdrav. poj. 161 225,00 60 577,00 221 802,00 

524 311 DS soc. poj. 0,00 0,00 0,00 

524 312 DS zdrav. Poj. 0,00 0,00 0,00 

    2 744 350,00 1 339 208,00 4 083 558,00 
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Vyúčtování poskytnuté dotace ve školním roce 2014/2015  

Číslo účtu Název účtu 9-12 2014 1-8 2015 celkem 

502 111 elektřina 48 543,35 86 142,24 134 685,59 

502 112 teplo 49 248,65 163 127,76 212 376,41 

518 120 nájem stálých prostor 83 632,00 177 718,00 261 350,00 

518 124 úklid škola 38 000,00 0,00 38 000,00 

521 301 mzdy stálí MS 824 713,00 1 654 571,00 2 479 284,00 

521 311 mzdy MS dohody 30 710,00 0,00 30 710,00 

524 301 MS soc. poj. 203 784,00 411 056,00 614 840,00 

524 302 MS zdrav. poj. 60 577,00 146 489,00 207 066,00 

    1 339 208,00 2 639 104,00 3 978 312,00 

 

 

 

J. POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ PODLE ZÁKONA č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím 

  písemné požadavky na žádost o informace byly vyřízeny okamžitě, 33 dotazů o studiu 
na škole bylo zodpovězeno automatickým informačním systémem umístěným na www 
stránkách školy  

 nebylo řešeno řízení o sankcích za nedodržení tohoto zákona 
 

 
Obsah výroční zprávy byl projednán a schválen školskou radou v souladu s §168, odst. 1, zákona č. 
561/2004 Sb., o předškolním základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání. Přílohou 
této výroční zprávy je kopie zápisu z tohoto jednání školské rady ze dne 12.10.2015 /viz. příloha č. 6/ 

 

 
 
Ve Strakonicích dne 12.10.2015 
 
 
                                                                                                              Mgr. Milan Vierer 
        ředitel Euroškoly Strakonice 
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Příloha 1      
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Příloha 2 
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Příloha 3 
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Příloha 4 
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Příloha 5 
zpráva auditora o prověrce účetní závěrky r. 2014 (kopie Výroku auditora) 
  
Celé účetnictví je každoročně podrobeno auditu nezávislou auditorskou firmou, v jehož rámci jsou 
kontrolovány veškeré příjmy a náklady i účelnost a efektivita jejich využití. Výsledek auditu je 
předáván dle zákona 306/1999 Sb. každoročně vždy do 10.8. Krajskému úřadu OŠMT. 
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Příloha 6 
 

Zápis ze zasedání školské rady 
Euroškola Strakonice střední odborná škola s.r.o. 

Strakonice, Husova 361 
 
 
Rozdělovník:. Jendřejas, Němcová, Švára 
 

porada (zasedání)  vedení  
téma Zasedání školské rady 

body programu 

 
1. 

Výroční zpráva o činnosti školy za rok 
2014/2015 

 projednáno 

 
2. 

Zpráva o hospodaření za rok 
2014/2015 

 
projednáno 

 2. Školní řád, Klasifikační řád  projednáno 

 
3. 

Koncepce rozvoje školy na rok 
2015/2016 

 
projednáno 

 4. Nové ŠVP – denní studium  projednáno 

 5. Stav budovy, opravy  projednáno 

 6. Kontroly ve šk. r. 2014/2015  projednáno 

 
Přítomni: 

 
Paní Hana Němcová 

Nepřítomni: 
(bez udání důvodu) Pan/paní  

 Pan Ing. Jaroslav Švára   Omluveni: Pan  

 Pan Mgr. Radim Jendřejas    

 Pan  Mgr. Milan Vierer     

 Pan      

 
Předsedající: Paní/pan Švára Vedení zápisu Paní/pan Švára 

 
Datum: 12.10.2015 Doba: od  do  

 
Místo: Euroškola Strakonice Adresa: Husova 361 Místnost: ředitelna 

   386 01 Strakonice   

 
 
 
Podpis členů školské rady: 
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Příloha 7 – Obrazová galerie 

 
ADAPTAČNÍ KURZ 

 
PŘÍPRAVA SVATEBNÍ HOSTINY 

 
VÁCLAVSKÝ AUTOSALON 

 
PIŠKVORKY 

 
EXKURZE ČISTIČKY ODPADNÍCH VOD 

 
WORKCAMP VE WALDMÜNCHENU 

  
PŘÍPRAVA SVATEBNÍ HOSTINY     
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                   CATERING NA FÓRU PODNIKATELŮ                                                     

 
OPEN FLORBAL TROJA 

 
                  GASTROFEST 2014 ČESKÉ BUDĚJOVICE 

 
CATERING PRO KNÜRR S.R.O.                                           

 
PROJEKTOVÉ DNY VE WALDMÜNCHENU 

 
3. ROČNÍK EUROBOJE 

 
STÁŽE V HOTELU MAXIMILIAN 

 
CATERING PRO IDEAL AUTOMOTIVE S.R.O. 

 
LYŘAŘSKÝ KURS 
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EXKURZE V TEMELÍNĚ 

 
KURZY FINANČNÍ GRAMOTNOSTI 

 
SEMINÁŘE S PETREM STUPKOU 

 
SPOLUPRÁCE S WIRTSCHAFTSSCHULE ERLANGEN 

 
BARMANSKÝ KURZ 

 
EXKURZE SALZBURG 

 
PŘEDÁNÍ MATURITNÍHO VYSVĚDČENÍ 

 
PROTIDROGOVÁ PREVENCE SEMINÁŘ 
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RYBÁŘSKÉ SLAVNOSTI V BLATNÉ 

 
OLYMPIJSKÝ DEN V TRÓJI 

 

             
                                                                        


